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Kaikkien uskollisten odotettiin 
iättävn rahaa Pyhälle Mikaelil­
le, siten auttaen hänen profeet­
tansa hyvää tahtoa.

Eräänä päivänä Rasputin il- 
motti menevänsä Argueiiissa si­
jaitsevaan luostariin. Pyhä Mi­
kael oli kutsunut häntä, kuten 
ilmotuksensa kuului, ilmestyäk­
seen hänelle uudelleen. Kuu­
kautta myöhemmin palasi Ras­
putin, varustettuna kummalli­
sella opilla, inka teki hänet kuu­
luisaksi. Entinen Ievisi yli Sipe-

antaa hänelle kymmenen ko- 
|  peekkaa viikossa täten saaden 
|  j hänet pysymään poissa kirkosta 
|  Niin oudolta kuin tuntuukin, oli 
|  hänejlä aina mukanaan kolme 
|  neljä santarmia, jotka seurasivat 
|  häntä minne ikinä hän johti, ja 

I näistä kaksi. Striapcheff ja Bar- 
: nabv, myöhemmin pääsivät myös
kin osallisiksi hänen menestvk-

1 sestään.
( tllessaan neljännellätoista ikä 

i vuodellaan, hän ryöväsi ja mel­
kein tappoi vanhan miehen, jos­
ta pahasta hänelle annettiin kak­
sikymmentä raipaniskua yleisellä 
torilla. Täm ä yleisön nähden 
kurittaminen* sai hänessä aikaan 
äkkinäisen muutoksen uskonnol­
lisuuteen, jona sittemmin myö- 
hemmälläkin näyttäytyi. Hän 

|  j alkoi näyttäytyä lähiseudun kir- 
|  koissa ja luostareissa ja näh­

tiin hänet teitten varsilla polvil­
laan ruoskien itseään ohdakkeil­
la ja nokki »silla.

"H äntä innostuttua uskonnol­
lisuus", kuiskailtiin joka puolel­
la. Ruplia tuli satamalla pieneen 

|  puiseen kuppiin, jota hän kau­
l i  toi mukanaan. M utta sitten ta ­
l i  pahtui jotakin, joka pysäytti kas- 
1 | vamassa olleen maineen hänen 
¡pyhyydestään .. Yhtenä iltana 
s hänen ollessaan tavallisessa 
I ! "taudinkohtauksessaan", hän 

hyökkäsi vanhan kerjäläisvaimon 
|  ¡kimppuun. T ästä seurasi tu t­
t i  kinto, vaan uhrin vanhuuden 
|  vuoksi ei tästä päästy lopputu- 
|  lokseen. M utta tästä päivästä 

hän hvlkäsi uskonnolliset har 
i rastuksensa ja palasi taas ryö- 
1 väilemään ja juopotteluun. H ie­
man myöhemmin hauet tuom it­

t i in  hevosvarkaudesta sekä kak­
si vuotta myöhemmin väärän va­
lan teosta. * •

Huolimatta katalasta entisyy­
destään. hän meni naimisiin kau­
niin tytön kanssa, niineltä Olga 
Chanigoff. v. 1805. jonka kautta 
hän sai ajoneuvot ja parin hevo­
sia, jonkun eekkerin maata ja 
kolme tuhatta ruplaa rahaa. Nä­
inä Rasputin pian vaihtoi “vod-

_ kaan", pitäen ainoastaan ajo-
— neuvot ja hevoset, ruveten kyyti- 
o n l ajuriksi. s
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ta a s ti v ä lit  kerm asta  p a rtu ro itu  

o-op Produser» W 

te tta .

ver, Wash.

bka tavarakaupp iaa ltanne

Edelw eiss voita .

siten että se häntä hyödytti mah­
dollisimman paljon. T ä n ä  val- 
läsnainen seu ras i' Rasputinia hä­
nen palatessaan Pokrovskoieen 
loistavassa m oottorivaunussa 
jonka hän lahjotti pyhälle mie­
helle.

Hän suoritti kaikki lahkokun­
nan menot, luvaten Gregorylle 
suuria tuloja, palkkioksi tästä ai­
noastaan pyytäen saada seurata 
pyhimystä minne ikinä tämä me­
ne«'. ja saada tilaisuuden työs­
kennellä loistavamman tulevai-

rian aävikkotulen lailla. Esko- suuden saavuttamiseksi
vaiset kum mastakin sukupuoles­
ta tekivät pyhiinvaelluksia Pok­
rovskoieen. Tässä on mitä pro­
feetta itse julisti tästä uudesta 
Evankeliumista;

ryi le.
l.ydia Baehmakow oli 

esittelemään “hänen” 
taansa koko X enäjälle. 
koili Rasputinia lähtemään

“Hänellä on vaikutusvaltaisia 
suhteita. H än vierailee kuu ui- 
simmissa perheissä joissa hi net 
vastaanotetaan kuin suuriru ni- 
nas. Hänelle on paikka vara tu ­
lia kreivitär Igmatieffin pöydissä 
joka ilta.” x

(Ja tke taan.)

edes vähän, sillä ruisjauhot mak­
savat salamvvjillä 10 ja 15 mk 
kilo. M utta kellä on sellainen 
raha? Ehkä kauhistut tä tä  hin­
taa. m utta se on totta.

Minunkin htpscni kulkevat ker­
juulla. joka koskee minuun kaik­
kein enin. — — —

Kun kirjotan, niin täytyy it­
keä välillä. . .  — O . .

Toisessa Iisalmelta 
5 päivänä lähetetyssä 
kerrotaan seuraavaa:

“ .Minä olen nyt täällä Iisalmen 
ia Ylivieskan rautatiellä Iisal­
men puolimmaisessa päässä. O-

. a.
t< >uk< »kuun 

kirjeessä
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Pyytä k M« V
Jossa yli 23 eritä 
on selitetty, sekä 
laisista lääkkeisi 
•li taudin oireet . 
lääke olisi tllattaTa, li 

(Lääkkeet eivät ole p; 
toei suomalaisia lääkkeitä.)

ien tehnyt ki\it«»itä. Täällä 
kova aika. Sinä et usko. miten­
kä tiukalla on työläinen täällä. 
Nälkäkuolema on aina edessä. 
Pettua täytyy syödä kaikkien 
työläisten.»sillä jauhot maksavat 
600 markkaa - hehto. .Mitenkä 
työläinen vöipi ostaa sellaisia 
jauhoja? Täytyy syödä pettua. 
Sota on käynnissä eikä tiedä mil­
loinka se loppuu. — Jos minä 
pääsisin sinne, niin en ikinä tu ­
lisi tiinne (Suomeen). — liial­
la on tosi kurja aika. Sellaista 
ei ole moni miespolvi nähnyt. 
Palkat ovat huonot ja kaikki 
hirveän kallista, niin etteivät voi 
ostaa mitään. Jos minä pääsisin 
sinne, niin tiimiin maan saisi pi­
tää vaikka mustalainen. Minä

Rasputinin kääntymys

Eräänä iltana helmikuussa v 
P'05, nuori pappi, nimeltä Za- 
borovsky, palkkasi Rasputin 
kyyditsemään itseään läheiseen 
naapurikylään. Matkalla pappi 
avoimesti moitti Rasputinia. e t­
tä hänen tulisi hävetä viettä- 
mtiänsä elämää. Hän totesi Ras- 
putiniiie syntinsä ja pelätti hä­
net pahanpäiväisesti maalaamal­
la synkin viirein helvetin ja lop­
pum attom at kärsimykset siellä.

"M itä tulee minun tehdä tul­
lakseni pelastetuksi?" huusi Ras­
putin.

Pappi neuvoi hänet menemään 
Verkt« »urienolen nähnyt siksi paljon kurjuut- \ et ktourien luostariin ja rukoi 

ta täällä kun ty«»tä saa tehdä ja Emään esillä vähintäin neljätois 
pettua ‘ syödä.
johtanut tähän

Arvaat mikä 
tilanteeseen. —

-------Ole niin lievä ja lähetä pi
letti. että pääsisin pois täältä 
käärmeiden m a a s ta ... Sinun isä­
si kuoli ja äitisi on
sa.”

on ta palvaa, 
niin sanotaan

Sama Zaborovsky 
. myönsi Gregory 1-

le. että hän ihaili tätä hvvin :»al-

Keisarinnan. rakkaus- 
kirjeet ja Rasputinin 

murha
Gregory Effimovitch (Rasputin)

*« »krov skoie

tekee näkvmätöintä ja kuuluma- 
tointa ty ö tä .-------

Hunnien voitonhimo vie hei­
dät tilille, sen tietää jo Saksan
kansakin.

Suomen lahtatit,.keneltä pyy- 
dätte silloin, apua?*Tietäkaä, että 
koko maailma inhoaa tekoanne, 
vaikka ette itse osaa hävetä.

. A. Langila.
“SIVUSTA PÄIN’

Junkkerit ja lahtarit 
on, joukko kavala ; •
heidän työns’ on mustempi 
kuin konsaan saatana.

Minään aikakautena Suomeni 
historiaan ei ole k irjo tettu  niin j 
häpeällistä ja m ustaa leh eä,

, , kuin vuotena 1918. Kukaan ihmi-j
t o . r . ,  syyttä tunteva mies tai nai ien 

ei voi olla tuntem atta kiduttavaa » 
tuskaa nyt jo, ja vieläkin ki< ut- j 
tavam paa -sitten kun todell set 
tiedot Suomesta laajemmin l er- i 
tovat niistä kauheista joukko i 
telotuksista, mitkä toim itettiin 
“protestanttisen puhtaan o j in ” 
suojelijain — saksan junkkerien 
— suosiollisella m yötävaikutuk­
sella.

Ivana Julm an ja Nikolai Veri­
sen aikakausi on vain sivur.äy- 
töksia pyöveli-hunnien ja Suo. 
men lahtarifn  ti in runan rin­
nalla.

Suomen proletariaatti räk i 
nälkää lähes kolme ] »tkää vuot­
ta, syystä että sen sil.öinen 'e nä- 
niaa" oli sodassa maailman “si- 
vistyneimpää” ryovärihallitusta 
vastaan.

Bobrikoffin routavuodet röy -i 
erran ryyttivät Suomen puolilahonuut-. 

avoinna, j ta “aatelistoa" ja suur-porvarei- 
ta. Siksi he muka vihasivat ve­
näjän silloista hallitusta.

Nikolai Verisen kukistus loi» 
heihin. Suonien lahtareihin, uu- 

ruokaa (icn toivon. Napoleonia pelaava 
Kerenski puhui Helsingissä ah- 

hunajalla' höystettyä 
.kieltä. L ahtarit luulivat juu«
| sen pysyvän uuden \  enäjän 
i tulassa, ja se olisi ollut ene npi 

««.rana - 1 kuin voidaan arvata.

Grego-

innokas 
pro!
Hän ru-

mu-
Katumus on suuri totuus kris kanaan Pietariin, ja naisen kiih

Sotaleipä yleisesti 
käytäntöön
Talous-emännät yli maan 
löytävät että sotaleipää suo­
sitaan sen tähden, että 
Crescent Nostattijauho te­
kee leivän keveäksi, ter­
veeksi ja miellyttäväksi. ;
Tällä tavalla 
huomaa,
täminen otf/filottar 
helppo.

Ostakaa

tityn eläm ässä; tä\ tyy olla syn 
tiä siksi että olisi myöskin an­
teeksiantam usta; synti ainoas­
taan tuo anteeksiantam usta mil­
loin sitä on tehty vapaaehtoises­
ti. tahdollisesti; synti on pelas­
tuksen o\ i. Siksipä tehkää syn­
tiä saadaksenne pelastuksen."

Eräs Pokrovskoien asukas, \  e- 
rintsevv, on antanut seuraavanlai­
sen kuvauksen Rasputinin muis­
tettavasta uskonnosta:

"Kello kahdeksalta illalla, jol­
loin tähdet kimaltelivat taivaan- 
laella — Rasputinin niitä runolli­
sesti nimittäen ‘Ylimmän olion 
silmiksi’ — johtaja ja seuraajan­
sa kokoontuivat metsään, joka 
ympäri») Pokrovskoien kylää.

“Suuri kuopp»a tehdään maa­
han, jolla aikaa Rasputin avuk- 
sihuutaa jumalallista suojelusta 
Kuoppa täytetään puilla ja leh­
dillä, jotka profeetta sytyttää, lä­
hettäen rukouksen Pvhälle Mi­
kaelille.

"Itäm aista perfumia palaa pie­
nessä suitsutusasiassa. Rasputin 
heittää kourallisia suitsutusainet- 
ta roviolle, jotka saavat aikaan 
savupatsaan.

"M iehet ja naiset etsivät toi­
nen toistensa kädet ja pimeät) 
käydessä täydellisemmäksi, pian 
riuhtovat mielipuolina perfumil- 
ta tii»k-uavaii tulisijan ympäril­
lä. Väliä vähältä rytmi ja tans­
si kiihtyy.

“ "Tehkää syntiä pelastuksek­
si', m e lu a a  Rasputin matalalla 
äänellä.
‘Me teemme syntiä pelastuksek- 

semme’, vastaavat oppilaat.
“Ajan mittaan 'uskonnollisuus' 

käv kevytmielisyydeksi. Satun­
naisesti joku koin; astuu ja kaa­
tuu, vetäen toisia mukanaan.

“ 'Nouskaa, veljeni', komen­
taa ylipappi. ‘Teidän täytyy e- 
nemmäu kärsiä.’

“ Ja tanssi jatkuu entistään 
kiivaampana. i

“M utta viimeinen hiillos on 
sammunut. Pimeys nopeasti 
ympäröi tätä  mielipuoli-joukkoa

“ ‘Jumala, me teemme syntiä 
saadaksemme pelastuksen.'

‘A litse kirkunan ia n vyhky t)- 
ten kuuluu Rasputinin ääni ja tä 
ma saa aikaan kohtauksen jota 
on mahdoton kuvailla.

“ ‘Tehkää syntiä pelastuksek - j 
si, tehkää syntiä pelastukseksi' ' 
kuuluu ikäänkuin sotahuutona, i

"intohim ojen ollessa korkeim-j 
millään, Rasputin puhuu s« iraa- ! 
vasti; Ailina puhdistan teidät te»-'

keiltä pyynnöistä sekä Striap- 
cheffin ja Barnahvn kehotukses­
ta tämä suostuikin nvvntöön.

Entinen Rasputinin maineesta 
oli jo ehtinyt Pietariin. Rouva 
Bachniakoxv oli levittänyt tieto­
ja johtajastaan kaikille tu ttav il­
leen. Yli kaksituhatta "uskovais­
ta" oli asemalla vastaanottam as­
sa tätä  “valittua". Naiset tun­
keilivat saadakseen edes suudel­
la hänen mekk.»nsa liepeitä 
Miehet polvistuivat, lakit käsis­
sään. Rasputinin siunatessa heitä 
juhlallisesti kuten toinen paavi 
levitetvin käsin. Hän oli syn­
nynnäinen “petturi", täytyy tä ­
hän lisjitä.

Tämän miljonecrin lesken suo­
rituksesta olivat tälle "H 
valitulle" kaikki ovet 
Hänen haiveksumistansa “hyväs 
tä käytöksestä" pidettiin ikään­
kuin todistuksena hänen pyhyy­
destään. Hän ylenkatsoi kahve­
in käyttäm istä ja tukki 

-luihunsa sormillaan.
"H än on entisajan apostoli."! tiireillti 

sanoi rouva Bachniakow hur­
maantuneena.

Tässä seuraa ote tapahtum is­
ta, joka oli julaist 
nimisessä lehdessä 
»äimin uumen,ssa.

i

huhtikuun 12 i

cent tänään

teidän

piaaltanne.

(B-287)

MAATA
MAATA

MAATA
lyl kod in  hed 

hupussa C a lifo m ii 
n n fe t m yytavaks i 

ria , 10 eekke rin
ak- Maastjt elin osa kylvössä, 
sa- la Bear lailla,

Venäjän toverit näkivät valti-
.... , , ' ‘Tl . oliisen auringon pimenem sen

Kansaa kokoontuu Rasputi- paljailla siiminä.
\  enäjän pikku Napoleon ku-uin tykö ja suuret väkijoukot

»dottavat kaksi ja k« »Ime päivää 
saadakseen lähestvä ‘pvhim ystä’ 
Jokainen myöntää hänen ihmeel* 
isen profeetallisen kvkvnsä ja 

hänen yliluonnolliset lahjansa.
"Hän tekee yliluonn«dlisia töi­

tä millo..» häntä vaan haluttaa 
niin teiniä. Hauet on nälitv o t­
tavan kourallisen multaa ja vk-» 
sinkertaisesti puhaltamalla mito- ¡ 
d'istavan siitä viehättävän ruu 
supehsaan täydessä kukassaan i 

, Yiit». nä päivänä Newskyn 
I neetiilä hän kohtasi vanhan vai-l 
! nn»n. jota työnnettiin vaunuissa 
menetettyään
sesta jalastaan viitisen 
kaperin

a katsoen vakavasti hä-1 
l.

kislui, ja Suomen lahtarit menet­
tivät myöskin isäntänsä — me-i 
nett ivat lyhyessä ajassa kaksi 
isäntää.

Lahtarien salaliitto hunnilais-| 
pyövelien kanssa ei ollut p ä itäu i 
synnyttäm ä yllätys, se te itiin t 

‘jo silloin kuin puolihullu " \  lle-j 
keisari" lupasi Suomelle “itse- j 
näisyyden". Se tuli erittäin rär-i 
keäksi silloin kun Suomen 

, lahtarit tunsivat, ettei heidän | 
lt 'n" I kouttoristijninkkerinsa voi

m alta me 
kyns iin , 
os ta ja lle  
m a ilia  *f»o 
1—2 m irilla

Lä lie iup  ia 
m a ila :

F inn ish  Col 
Calpella P. O.

osa metsän 
ta  e tte  joudu ke in  

in tä  halpa ja  ma 
u llise t. Maa sija, 
»iseen San F ra  
Rautatieltä.

llisessa ja  
? Olom*

0 eekke- 
ls to ih in . 

nuorll- 
. Osta- 

te li ja in  
suehdot 
sec 122 
iscosta.

le to ja  saatte  B k ir jo t ta -

Redwi Valley,
Co., Cal.
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HOTEL GRAY 
■H Ensiluokan pa ikka  puntaudessa. 4- 
-? Kuum a ja  k>htm  vkai tu lee  j o  4» 
■h ka huoneeseen. V am a ky lpy . +  
-i* Vasta avattu^, l i i k e t t »  varten. 4* 
*  J. H Ä M Ä LÄ IN E N  e lB H IL L  
•i' 75Z-A Harvard S tr
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SAN FRANÖISCQTCAL.lKlas- ---- ---------------
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. tietoisen kansan voimilta. Sd ö i n ______________________________ :i.,Kumai..iman to ,- ilah tarit <)Hsivat ,uvannect **,.ak. v a p a a s t i

1 v S  H e nge nahdistusta
moa
neen ia sanoen käskevällä äänel 
Hi: ‘Nouse, minun hyvä naiseni 
ja käv«'
kä\ eli.

Suurin osa hänen seuraajis­
taan on heikompaa sukupuolta 
T. inän raportin kirjottaja laski 
enemmän kuin neljäsataa naista» 
hänen asuntonsa edustalla yhte­
nä ainoana iltapäivänä. Säänbönä 
on, että hän ottaa vastaan aino­

la mainen nousi

kärsivillencllä olisi ollut tilaisuutta "pe- 
¡lastaa" Suomi sosialistein käsis-i
itä. Ivoxäeston telottajat «»li ».aa-i ia i ■ • , , . . .  lJ itävä mistä tahansa. Ja sa lku than’ 
jxirvaristo n e ! -------

.Mutta se Preussista im»or-! 
teerattu kuningns ei tule hallit­
semaan Suomea kauan, vaikka 
Suomen rosvopun aristo k »et- 
laakin nyt pakottaa työväestöä 
tukuuaan häntä pistimillä.

"Kohtalo" Saksan armeijassa

U u s i  ko tiparannuskeino, jo ta  jokainen voi 
käy ttää  ilm an huolta  ja  a jan  tuh lausta .

Meillä on uu ii n ien e ttlis tap a  joka  p a ran taa  
luamme e ttä  ko- 

tsclla . Ei hait*
! hengenahdistuksen ja  n:
| kcile tte  sitä  m eidän 
, taa  josko  tau tin n ^^ F n  pitkä- ta i lyhy»
! r,en’.. ä ‘s se °.n - J r  »inha, eli o llu t
! pitkällinen, te id ^ F  pitäisi TM cttaa vapaa koe- 

tarjoustam m e. JF» ha ittaa  s ^ t ä  ilmanala»»« 
te o lette, ikänne eli ^ u m ia tt in n e  on,
jos teillä on uahdistust^L  m eidän kei­
nomme -pit.iidvparantaa te idät ^ K e a s ti .

Me eriko iA sti haluam m e lä m ttä ä  täm än 
niille jo tka N äennä ises ti ovat I s tu n e e t  to i­
vottom aan M aan, jolloin kaikki » jsa a n h e n g i-  
tv -laak k ev t,»  o p iu n iiv a lm is tu k s e t.^ k a te n tt il t^  
vu k k c it y .« . ovat olleet a v u tto n iK  M e ha­
luam me n.aCt.ia jokaiselle m e id ä n ^ h a lla  kus- 
tann lk -rllaa  e ttä  täm ä uusi p a ran H sk e iu o  on 

| ainoa io k a io p e t ta a  kaikki hengei^fcdistukset,
! I.that> k , t j j a  k.ukk, kauheat t a ^ n  puista- 

I tukset h e tä ja  ainiaaksi.
T äm ä v&».a tarjous on liian t f l l e ä  sivuut- 

taaksenne ' yhtään päivää. « S o t a  tänään  
ja  ala k äy t& m tän  keinoam m e h ( f  Ä lä lähe­
tä rahaa, a in o a s ta a n  p o s t i t ta k o  alem pana 

: oleva kuponJi. Tee se tänään

jon ja ennusti hänelle loistava- 
tulevaisuutta. Rasputin meni- 

Käkisalmcs- kin luostariin jo samana iltana 
! Kaksi viikkoa myöhemmin 
Rasputin palasi Pokrovskoieen 

ilmoitti vaimolleen ja lapsil- 
ttä vanha Gregory, varas 

ja juoppo, oli kuollut ainiaaksi' 
että Pyhä Mikael oli ilmestynyt 
hänelle luostarissa ja että hän 
nyt tili jumalallisen voiman lä­
hettiläänä maan päädlä.

Täm än ajatuksen ollessa mie­
lessään Rasputin kulki kylästä

pieni maalais- 
yia MpAriassa, tunnettiin reut- 

tuilijain paratiisina. Sen perus­
tivat m »in satakunta vihittä sit- 
te joukko karkotettuja pahante­
kijöitä, jotka anastivat itselleen 
vainiot läheisistä naapurikylistä 
ja tulivat pian tunnetuiksi julki-

kylään, uskonnollisella vimmftlla 
saarnaten Jeesuksen, Pyhän .Wit- 
seen ia Pyhän Mikaelin nimessä 
usein vuodattaen kyyneleitä ru ­
koillessaan, että h.fien täytyy 
kärsiä tullakseen kelvolliseksi 

Hänen uskonnolli-i.sinä hevosvarkaina. Itevoskaup-j paratiisiin, 
paa seuraa Venäjällä tavallisesti ‘ ncn innostuksensa oli ilmeisesi' 
aina ju< »nti-hurjastclut ia nämä todellista, sillä lian tapasi viettää 
pian tekivät Pokrovskoien k u u -A '1'1̂ 1 lukemisessa ia opiskelussa 
luisaksi. Rahakysymys jokapäiväisiin

Täällä viileydessä Syntyi Gre- menoihinsa vaivasi Rasputinia 
gory Effimovitch seitsem äntenä näihin aikoihin; tästä pulmasta 

heinäkuuta. 1872. [ ^»äästäkseen hän
parantum aton ' hä Mikael oli hänet

päivänä
nen isänsä oli
juoppo, ja tämän vikansa takia 
hänelle oli annettu liikanimi
"Rasputin", eli renttuiiija, joka

julisti.

astaan nuoria ja kauniita, sillä 
dan synneistänne, minun rakkaat !hän sanoo että innilla on vä­

hemmän syntejä anteeksiannet- ENSILUOKANveljeni, ja siunaeu teidät.'
“Tämä Rasputinin siunaus lo­

pettaa seremonian.
" ’Muistakaa meidän kirkkom­

me rakentamista," kuuluttaa käy 
tännöllineu päällikkö. Ja ruplia 
putoilee nopeammin ia nopeam­
min hänen ojennettuihiu käsiin­
sä."'

On tarpeetonta lisätä mitään 
tähän kuvaukseen. Gregor} 
kyytiajuri. on vihdoinkin löytä­
nyt k u t su m uk s e n sa.

Ensimäinen valiasnainen avusta­
massa — Lydia Baehmakow.
Huhtikuulla v. PAM, pyhiinva­

elluksen aikana Kazaniin. Ras-i 
putin kohtasi rouv^ I.y«lia Baeh-; 
makotvin sekä joitakin muita hä­
nen seur;alaisiaan.

Tämä oli herttainen nainen, 
päälle neljänkymmenen ikävuo­
den, miljoneerin leski, sekä ra- 
jujmpia uskovaisia. Hän otti 
\ äsynjättöm ättöm ästi osaa us­
konnollisiin juhliin ja hartaus- 
haTjotuksiin, asettaen itselleen 
ankarimpia katumuksia, noudat­
taen samalla vaikeimpia sääntö­
jä. "Mutta kuitenkin hän tunsi 
itsensä kyllästyneeksi ja petty­
neeksi. Rasputinin oppi näin 
ollen heti löysi suotuisaa maa­
perää hänessä.

" 1'ehkää syntiä pelastuksek- 
senne ', julisti tämä kvyniìlinen 
saarnaaja, "ja paratiisin -pirtit 
teille avataan."

Rouva Bachmakov ei edes 
milloinkaan ollut rohjennut a ja­
tellakaan näin ihmeellisestä us­
konnosta, ja hänestä tuntui kuin 
tämä Gregoryn oppi olisi ollut 
aivan häntä varten.

Tämä oli kuten sallimuksen lä­
hettäm ä onni entiselle kvytiaju- 
rille, ja samalla sellainen josta 
hän älysi käyttää hyväkseen

ta vana. Hän 1 
kansaa parista 
puoleen tuntiin 
sään aina nämä

mut taa kunkin 
minuutista aina 
saakka. Lähties- { 
vakuuttavat <»le-l

vansa 
iis sti 
n ia a.

1

puhdistettuja ia yksintie 
j ti 1 i s ta va t 'p ro f ee ta n

\asputm in taytvy 
ria summia rahaa, 
liasi» >nh< »itujansa 
laske ketään sisälle

kun-
. yleinen hinta 

on meidän mo 
maan, huomaa

apsaita suu- 
Hänen ra-j 

milloinkaan 
ilman ettei

¡■RE
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H E ISK A R IN  V ELJESTEN

Liike Chicagossa
ON L IIK E  JO N K A  LU O TTO  JA MAI 
LA IS IS T A  R Ä Ä T Ä L IN -L IIK K E IS T Ä  
v a lm is t iv a t  vaatteet V O IT T A M A T  
nähden, sekä va rustava t valm istee;

‘A-A M E R II^A < ^A  O."
rÄ J K jNNETUMW sentähden, e ttä  
» T J flM IA  HYVYYD ESSÄ h in  to i h l ia 
l^fa n iin  e ttà

ok ro v s- ;oli eräänlainen 
koiessa.

Nuori Gregory ei saanut pe­
rinnöksi mitään muuta kuin räns- 

jtyneen majan, jonkun eekkerin 
•maata ja .täm än omituisen liika- 
nimen, joka lopultakin teki hä­
nestä maailmankuulun.

Aina lapsuudestaan asti hänet 
tunnettiin pahaista ja rikoksista 
Tohtori 1 .itchernoft. ¡oka hoiti 

isorok kot a na uksessa, on 
oivallisen kuvauksen hä-

! häntä 
'«ntnnut 

t ie s tä .
"I Iän 

“kaunis 
rustettuna

tldceiU ja hambauki tohtoria..
■—Lignettin Apteeki on »uarhi- 

— »oom ApteekiYhdystalioi»»»- 
» . A* UÛNEXL CO.. Superia. V4«,

Kunnia

että Py­
in äärän nyt

rakentamaan kirkon hänen kun­
niakseen ja Rasputin lähti ke- 
rävsmatkalle. Hän teki pyhiin­
vaelluksia Kazaniin, Rieviin ja 
Moskovaan, ja puheitaan matkan

’varrella kuunteli suuret kansan­
joukot. joita veti puoleensa hä­
nen persoonallinen innostuksen­
sa ja magnetismi, jonka hän «>- 
ems’. Hän saavutti m ainetta py- 

i hänä miehenä ja lopullisesti taas 
palasi Pokrovskoieen, vaan ei 
enää asunnut vaimonsa ja lasten­
sa kanssa, vaikkakin piti huolta 
heidän toim eentulostaan; hauva- 
liisi pienen mokin ja asui siellä 
\ksikseen, ympäröitynä pyhäin-

oli", Ju rjo ttaa  tohtori, kulilla ja va-hakvnttilöillä. kulut- 
tummaverinen lajisi, va-|.tae« enimmän osan ajastaan ru-

eiiie mik» rustettuna sellaisilla leimuavilla koaksessa 
kkejumv*aBJs’kuilla, että katseensa aina sai 

tekemään Rasputinin ensimäinen menes­
tyminenntinut vasten tahtoani 

hänen toivoniustensa mukaises
ti.” Ollen vahvarakenteinen ja; Kansaa alkoi kokoontua kai- 
uskalias, sekä katala valehtelija, kilta tahoilta tämän entisen syn- 

j hänestä pian tuli seudun kauhu, tisen tykö, jolta oli qyt m uuttu- 
c .... pappikin tapasi nut pyhimykseksi ja profeetaksiÍSeudun vanha

vuodelta, jo ta  enenw i li ik e  las 
P A R H A A T , ju u r i ten te is tä  saaj 
h yv in  m onipuolinen. K U O S IT  
jo iden m ukaan o ike in , sekä ko  ̂
ke ssämme le ika taan  joka  tila,’ 
kaan, sekä m eidän am m attita i

ihee. K A N K A A T
'täi ne vaan paranevat v i asi
Nb E H D O TTO M ASTI

frneet ja  va liko im a  e r it tä in  iso, st ka. 
rarm aan v iim e is iä  ja  uus in ta  ma? ia, 
sinuksen perustee lla  a ina vaa ttee t l i ik -  

jan va rta lon  rakenteen ja  m itto je n  n u -  
flo is te n  U N IO N  R Ä Ä T Ä L IE M M E  käs illä

n iin  va lm is te taan  e ttä  ne ei ke rtus ta  kaipaa, ON SU O S ITU IN  JA SL U- 
RIN S U O M A LA IN E N  R ÄÄTÄLI N -L IIK  E TÄSSÄ MAASSA, s illä  onn is tu ­
m inen ja  lu o tto  seuraa re h e U iftä  ja  hyvää työ tä  sekä to im in taa . Täm än 
tod istaa va lm is te ittem m e kä y ttä jie n  lu ku isa t jo u k o t ja  on se paras to­
d istus vaa ite itten une  hyvyyde ttä , kun sam at henk ilö t, jo iden  lukum ä: rä 
nousee inonnn tuhansiin , if i:  ig le r n  tila a v a t joka  vuosi H E I S K A R 
V E LJE S T E N  liik k e e s tä  va a ttK p s a  ja  ovat jo  v iim eisen kym m enen v i 
den aikana ja tku va s ti t i la n n e ®  Nämä t ila a ja t ova t tyy tyvä is iä  sent 
dtm kun he ovat saaneet m c ili^b n u o d ik k a a t, sopivat, kestävä t ja  ry jV U *
. :i p itävä t vaatteet, sekä raha iS k täydestä arvosta tavaraa ja  ai, 
he lliseu  kohte lun . H IN N A T  koM y ih iae t s iitä  huo lim a tta  e ttä  
ynnä m uut ta rpeet ovat v iim e a ll^ fe a  pa ljon  ka llis tunee t. L i
me le ika taan ja  va lm is te taan  aina p u ik k i  vaa ttee t a in o a j^ B h  t ila u l alen ja  m itto je n  m ukaan Ja M E IL L Ä  El 
ole va lm iita  va a tte ita  m yytävänä. L t^ fceem m e a s ia m i^ j( ( ^ jo i ta  lo y tv y  lähes ka ik issa  va ltio issa  Y hdysva l­
loissa, ovat läh teueet ju u r i T e itä  v a r t e l f c l i iU ^ i^ i ^ Ä Y D E L L I N E N  T Y Y T Y V Ä IS Y Y S  V A K U U T E T A A N  
E L I R A H A T  P A L A U T E T A A N

H A L U T A A N  v ie lä  lisää uusia to im e lia ita  ja  re h e llis iä  as iam ie li.ä  n iih in  v a lt io ih in  e li n ii l le  pa ikkakun ­
n ille , jo issa n iitä  e i v ie lä  ole.
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